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A CATALOGUE

O

Oriental, Continental and English
Porcelain

ORIENTAL CURIOS,
OLD LACE, CUT AND OTHER GLASS.
PERSIAN AND OTHER CARPETS AND RUGS.

Decorative JFurniture, etc.

From Various Sewrces.

ALSO
GOLD AND OTHER COINS.

By Direction of the Executors of the late Mrs. Groves, of
Wargrave Lodge. Wargrave.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

MESSRS. FOSTER

{Fﬂt&lhllsllcfl ISI-::I}

e B R . = r———

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thutsday, the 29th January, 1931

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

—— - ———

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messgs. Foster 534, Pall Mall, S.\W.1.
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CONDITIONS OF SALLE.

e . e ]

FIRST.—The bhighest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sola, or
not. as the auctioncer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing anv lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 53s. in the
£, or more, in part of pavment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken awav and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, the day after the sale; Messrs.
FosteEr not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buver must pay for the whole
ot his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—--All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter ; and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforeing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

Note.— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. Gd. each per weel for werehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, JANUARY 29ru, 1931.

Ar OxE o'crock PrrcIsELY.

MISCELLANIES.

1 A painting on poreelain—An Interior with figures, 3?511%/;'_,-{':,.

o e by 27in., framed raa
, é; L“EIF ive Persian tiles—KEquestrian figures of hunters in relief,
s % turquoise blue ground, Persian Prince on horse, holding a

hawk, two—Figures in Garden 7

3 A pair of carved and gilt miniature show eabinets, glazed 74 7.
doors and sides, 18%in. high i b 24

4 A Dutch brass pail repousse in Teniers figures, and 2 copper F/"
foot warmers d

3 Two Nankin blue and white square-sided tea jars, decorated
in river scenes, buildings, mountains, ete., 124in. and /e;;;’-
14%in. high

6  An Indian copper wine jug and cover, repousse in scrolls, ;
ete., an Indian copper beggar’s bowl, repousse, a brass /'
pricket eandlestick, and 1 other piece ;

7 A set of 4 Dutch brass candlesticks, on twisted columns, _
and another pair, on pillar stems and circular bases, -
12Lin. high :

8 A Delft blue and white plaque painted in garden seene with P
figures and horses, 22in. wide, an Oriental blue and white "
jardiniere, and 2 other pieces .

-

9 Three Dutch copper bowls, on triangular galleried stands, a
Dutch brass Jewish hanging lamp, 7 repousse brass finger /

: plates, and 1 other
\_{ .l'll

A10 YA mahogany and inlaid papeterie case, a letter elip, and '.l-lf S

B

+——  other pieces > /
/¢

'\.- ."r.

11 A turned ivory stick in case, a horn lighter, silver-mounted,
_ a4 Bohemian glass tankard and cover, and a pair of
moulded salt cellars £

12 A Turkish brass repousse coffee tray, 80in. diam., on folding
stand
183 A blue Wedgwood copyv of the Portland vase, 8in. high St

.-"‘. i r._h..-\



18

19

- 24

28

29

30

31

32

324 A collection of Old English brass horse trappings ey A

33

4

A Spode ware dinner service, decorated in the Oriental
manner, in blue and gilt, 57 pieces Vs 2 —0
A pair of Old English diamond eut decanters and at{lp]:(-ra

and a set of 14 wine glasses en suiie 2t e —

A Swansea ewer and basin, and a box and cover, pmn];-:-d in
flowers 757 S e

A frosted glass and gilt claret jug and a goblet, a pair of
Bohemian pink glass goblets, engraved, and a pair of

[~

moulded glass salt cellars - Li/—
A Chinese jade peach form bowl, carved in h-ﬂa flowers
and foliage S Co

A Wedgwood black basalt pot pourri jar and cover,
enamelled in the Oriental manner. in flowers und
foliage
Part of an Old English breakfast tea and ecoffee service, /
decorated in hhm flowers and gilt 61 pmw_xj
Oriental.  Two teapots and covers, and 13 bowls, various ‘?(f Y
A Portuguese pottery dish with crab, ete., in high relie "
an Oriental plate, and 17 other pieces AL R
An old Bristol floral paper weight, dafed 1848, a pair of
English lacquer hand sereens, painted in figures, another qj"ﬂ J/f:'
pair with carved ivory handles, and a Nailsea rlass ‘il."{,.l'l.t v -
barrel Jor”
An Indian silver cased handle, a pair of Italian marble T
hlecplug lions, a pair of brass candlesticks, and 4 other” i g

&

-

A barrel-shaped clock, in bronze and chased ormolu ul;-lung e
case '

|"
A glass picture—The Flight into Egypt, another—Princess ~ ,-"!

Charlotte, a coloured print—President’s House, m.‘a ./},JMW""'
framed, and 4 others K, Ao
Coloured Glass. A Bristol blue glass jug, a tazza bowl, 5in. /
high, a vase on bulbous stem, 63in. high, and 5 other picces ,{,&:-’ 3
A Rockingham china figure of a dog, 8in. high, and a Chinese
poreelain figure of a pigeon, mottled in colours, Gin. highy / 67
A 14in. salt glaze circular dish, shaped edge, a silver resist,
lustre teapot and cover, and a Staffordshire castle 57—
A 9}in. Rockingham ware figure of a bull, and a pair of "&fiaf—

9
z:i/
fordshire figures of children, 9}in. high W

Albums, ete., and a serap-1 -book ::-nut:-unmg old m-ul(-r/"_ L

etchings, efr?{l ten figure sketches, in mt’s\y—-—-,_________ /4

= :?.'_-
A violin labelled Joseph Guarnerius, and bow, in case a4

L

Two Chinese pottery equestrian groups—Figures on thorse- Ll —
back, grey glazed, 18in. high, Tang ‘
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2 teapots and covers, a cake dish, 6 tea and 2 coffee
cups, and a lid

85 A pair of gilt seroll shaped wall brackets, with branches for 3 /’%f
lights to each / ¥

36 Two cut glass salt cellars, and 8 cut glass soy bottles with #/'Sv:/,_a
stoppers &

8364 A Chinese tortoiseshell eircular box and cover, ecarved in , 7
buildings and figures, a Chinese poreelain pierced stand, o ot
enamelled in colours, and 7 other picces /

37 Two Roman terra-cotta lamps, 4 other pieces of terra-cotta,

a Ushabti figure, a Persian lacquer box, decorated in /‘é S
equestrian and other figures, 1 other, and Japanese A._-f( _Aa:'*'
prints, framed {,‘ﬁ{&

38 A 10in. Chinese poreelain liver-coloured pear-shaped bottle, / %

a French Cloisonne enamel vase, and 2 other pieces
30 An Old English papier mache inkstand with glass ink, a e/ d

leaded glass panel—Portrait of a Man, and 18 other /i '«"f/l‘é’

34  Old Warcester, decorated in flowers in blue and gilf, comprising / //

-

pieces
40 An Old English sampler, dated 1813, and another, dated ﬁ/..
W'\_ﬁ'
1822
41 An Old English white silk panel, worked in vase of flowers, ! oS yi
in coloured beads, framed P air.o-'.'if-’—f‘- s

42 A bracket clock, with brass dial, in mahogany ¢ase, with
pilasters ,:29 —
43 An American hanging clock, in rosewood and bird’s eye
maple case, enclosed by glazed door, with American street %
view
44 A jade table screen. earved in figures, trees, ete., 8in. by -ﬁ%
Skin., on wood stand
43 A Chinese porcelain figure of a duck on rock base, Tin. high, / 9
a turquoise blue glazed figure of a resting kylin, and a 9ip.
part glazed figure of a deity %‘
46 A Chinese porcelain tazza dish, on ormolu pillar and base,
with seated figures of children. Gin. high, and a Chinese /% é/’*
glass picture in lacquered frame
47 A 14in. red and gilt lacquered table, on bamboo pattern legs JoA
48 An Old English straw-work eabinet, with numerous drawers,
roll-top and fall front under, and continued back with uﬂ e
drawers over, 24in. by 17in. o A
49 Two Old English paintings on silk— Historical Scenes, = 7,
framed s
50 Staffordshive. A bust of a man on pedestal, 9in. high, a pair ,
of 9in. figures—Youth and Girl, and a group of two girls, /‘:/é/
Qin. high
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51 Staffordshire. A group—Fox and Chicken, a pair of 5lin.
monkeys, and 5 other pieces 2/~
52 A Bisto tea service, painted in roses, buff and gilt borders,
15 pieces, and 18 Swansea cups, painted in roses and gilt ‘{7
38 A Chinese black lacquer octagonal-shaped tea chest, inlaid in
landscapes and figures, flowers and foliage in mother-o’- ? e
pearl, 14in. wide
au A Parian bust of a girl, 24in, high
A metal oblong tray—Italian Figures, 26in. wide, and 7 /ﬂ,_
another —View of Salzburg Cathedral, 23in. wide <7
56 JAn Italian scroll- -shaped wood frame carved in panel of
figures and surmount with figure of saint in relief, 36in.
by 22in., and another, carved in scrolls, festoons and
cherubs’ heads, 22in. by 17in.
A Chinese porcelain rouge-de-fer long-neck bulbous bottle,
8din. high. a 41in. jar, a 5in. ginger jar and cover, and 4
other picees

58 A Chinese green stone vase and cover, carved in birds,
paconies, ete., 11in. high, wood stand
59 A Chinese amber figure of Kwan Yin holding a vase of
flowers, 103in. high, wood stand
60 A pair of Chinese agate figures of cockerels, 4}in. high, woeod
stand '
61 A set of 6 Chinese jade cups, and a jadeite cup with kylin
handles
62 A Chinese lapis lazuli figure of Kwan Yin and phoenix bird,
5iin. high, wood stand
63 A pair of Battersea enamel pillar candlesticks, painted in
flowers and gilt, 10én. high
631 Five Old English wine glasses on white air twist stems, 4 cut
Jelly glasses, and a boat-shaped salt cellar
G4 A pair of Old English wine glasses, on baluster stems, and a
goblet, engraved in h.untmg scene
65 An engraved goblet on air twist stem, a set of 1~ jelly glasses,
on square bases, and 5 other pieces
66 A coloured Delft flagon with pewter lid and base, a Celadon
figure of a duck, and a French faience bowl
A china chocolate pot and cover, painted in flowers on a
scale blue ground. in the Worcester taste, a Liverpool
tankard, painted in Humphreys and Mendoza prize
fight, another with ship, and a sauce turcen, in the Chelsea
tasie
68  Staffordshire. A group of three figures, and 3 other pieces
69 Staffordshire. A Whieldon pipe with mask bowl, a dog
mask drinking cup, and 6 other pieces



Y0

71

83

84
B3

56

87

88

tab]

90

a1

T

A pair of 5in. Oriental yellow self-colour birds, 2 Oriental
bowls. a French porcelain eup and saucer, painted in
portrait, and 5 other pieces

A Limoges enamel lantern, a Derbyshire blue john tazza,
2lin. high, and an opaque green glass oblong box and
COvVer

A marble bust of a man, %in. high

An Old English glass picture —Caesar appearing to Cassius,
another—Mary and Martha

A pair of Old English glass pictures—The Elopement and The
Discovery, and another-—A Figure Subjeet

A black lace shawl

A white lace flounce, 8 yards Tin. long, 9in. deep

Three white lace flounces, about 43 yards

White lace flouncing, 4 pieces. 8 yards 12in., and a lace fichu

A white lace collar and white lace flouncing (2 picces),
3ft. 8in. long, and a lace panel

A white lace searf, and a net lace searf

A white lace trimming (38 pieces), another (3 pieces), and 4
pieces of lace trimming

A Chinese greenstone flat-shaped vase and cover, carved in
archaic design, %in. kigh, wood stand

A Chinese lapis lazuli vase, carved in birds and flowers, 5in.
high, wood stand

Two Chinese agate carved lotus leaf coupes

Two Japanese black lacquered bamboo eylinders, decor-
ated in gilt lacquer and metal applique birds, ete., 16in.
high

A Chinese gilt and painted shrine, pierced and carved in
birds, flowers, figures, animals, ete., 25in. high

A Chinese porcelain sugar jar and cover, enamelled in fruits
and foliage in relief, on a diaper ground in eolours, 24in.
high

Two blane-de-chine figures of kylins, on oblong bases, 14}in.
and 14in. high

A 15}in. Chinese poreelain cireular dish, enamelled in
paeonies and foliage, and a pair of 14in. Delft circular
dishes, centres decorated in flowers and foliage in marone

A Chinese porcelain figure of a kylin, green. yellow and
aubergine, 8in. kigh, a figure of a deity carrying peaches,
enamelled in colowrs, 10in. high, and a famille verte bowl,
enamelled in rocks, flowers, ete., 8in. high

Staffordshire. An oval plaque with figures in relief, a mask
mug, a 41in. figure, and 2 other pieces



92 Two pairs of opal glass vases, painted in flowers and foliage,
13%in. and 14in. high, and another pair, decorated in
figures, 11%in. high
93 A pair of china vases with flowers and foliage in relief and
boy figure handles, in the white, 10}in. Ligh, a Stafford-
shire jug, and an Old English china teapot and cover,
decorated in flowers and gilt
94 A Bohemian ruby glass vase aqd cover with opal plaque, 4
painted in girl’s head, 151in. kigh, a moulded glass ]mtrn--’: et
vase, Thin. high, and 3 other pieces
95 Two Mason’s ware blue and gilt vases and cov ers. d AFON
handles, 24in. and 28in. high Y- Gt
96 An Italian chonised shrine, of architectural design. iuth
surmount and earved ivory figure of the Virgin in I]IL]H,
18in. by 83in. 2l )/~ o
97 A pair of Chinese black lacquer octagonal-shaped chests,
inlaid in landseapes and figures and flowers in mother- .
o’-pearl, on e¢bonised stands with drawer. scroll- rshn]m-:l._
legs and tray stretehers. ormolu mounts, 18Lin. wide
98 A Staffordshire eream ware jug, decorated in transfer figures,
ete., 11in. high, another decorated in transfer figures, in /& /-
colours, 8in. high. a Spode elephant white and gilt candle- /
stick, and 4 other pieces 3
99 Three Tibetan wall pictures. painted in deities. and a Chinese f/ f

blue satin square, embroidered oA
100 An Indian silver milk jug, chased in flowers and foliage, and _ ;

a Persian silver and enamelled sprinkler all at#7;
101 A pair of 6lin. Canton enamel vases, and a 7in. vase, decor- 7

ated in panels of figures. and a Japanese black “_pmi i ; -
stand with jadeite plagues inset __"f st g
102 A set of 11 ivorine oval plaques—Dickens subjeets. and a

gilt plaster figure of Jeanne d’Are x'.;,ﬂ = &g D
103 A pair of chased ormolu 6-light candelabra, on marble¢ bases,
26in. high Ve {,’;/

104 A large Imari bowl, purple. red and gilt, 161in. Iugi':. _,.,L.: =
A Bundu devil mask, overlaid with metal plaques and neck
covering of dried grass. 16in. high
.. -Ell‘j_ | An Ashanti native carved wood stool, and another. smalier
| Q@% A pair of Nigerian engraved brass stirrups, and a bit and
bridle

HE A French Congo ecarved wood figure of a man wearing a
pointed hat, 103in. high

'@ A French Congo carved wood figure of a seated man. with
square beard, 11('.11|n§_, A pumtr:d helmet, 13in. high

ij:r«r"' 'l BeiRerd
Frc i P& ~s
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@

- |

' e @ A Bakota ancestral mask, overlaid with brass as a human
. al

. , face, 14in. high. on wood stand
i AN e s i 3 =
@I’/‘f\_‘ 111} A native carved wood figure of a man wearing a high-
i = crowned hat and scated on a chair, erudely carved, 22in.

e . high
r rl- e " u . 5 a .
@ —j 112 ) A devil mask, covered in skin, in form of female head with 3 /4 F—
)
.I._'_.\'.

curved projecting horns, painted in black and vellow,

- 21in. high

@ ~ /113 |)A Nigerian devil mask, surmounted by a figure seated in a
= I e chair, painted in black and white, 20¢n. high

/é( | i Qy;’i Ju-Ju pole, carved and painted in a figure seated on a

' L— horse, and 7 other figures, 5f1. high
= 115 A porcelain oviform lamp, painted in cupids on a pinl-:#_l
ground, mounted on ormolu tripod and triangular husc,Lf:?" =
and another. green ground, fitted for elecirie light el
116 A clock with painted porcelain dial, in ormolu case, chased
in festoons. on oblong base and vase surmount. 181in.
high
117 A set of 8 Coalport spill vases, painted in flowers and blue
and gilt, and a2 Rockingham sweetmeat basket, turquoise
blue and gilt
118 A modern Worcester square-shaped stand with mask and
festoon decoration, a pair of china extinguishers on
stand, a pair of salt glaze sweetmeat dishes, and 5 other
pieces
119 A set of 4 French poreelain white and gilt fruit baskets, on
square bases, and a set of 4 baskets, on paw feet
120 A pair of French white and gilt porcelain 3-tier dessert
stands, a Wedgwood cream ware dessert basket, and 2
others
121 Lowesioft. A teapot and cover, a sugar box and cover, a
milk jug, a bowl, 2 cups and saucers. and a tea (:eld(lf,?/é/{__
blue band and gilt star decoration. a set of 4 Villeroy’/ /
fan-shaped dishes, and 7 other picces, blue and whiie
122 A Derby bowl. pink and gilt border, a straw Wedgwood
game dish and cover, a ware cheese dish and mver,_ff:— =
and part of a French porcelain dinner serviee, blue and
gilt border, 20 pieces
123 A Parian female figure, a Staffordshire bowl., 8 white and 4/;/"’
rilt plates, and 11 other pieces ';;:??:;'- o
124 A set of 11 eut glass tumblers, and another set of 5 .d,d_f]a- ;
125 Twenty-eight trumpet-shaped cut wine glasses ,Eg/f—_,ﬂ, ja':-f;mffﬁ’
126 (Glass. A set of 6 ale glasses, ribbed, and 14 rummers, ete. Jx/_
127 Twenty-seven cut wine glasses, and 15 custard glasses

-.r""f._
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128 A pair of trumpet-shaped wine glasses, on twisted stems, ,."* :-f —
and 54 others, various

129 A set of 9 frosted ice plates, 8 others, plain, and a set of 4 /Hﬁ
shell-shaped  dishes 7

130 Glass. Two ice jugs, a frosted bottle, a ladle, a rummer, and /2. —
13 other pieces :

131  An Irish cut glass boat-shaped dessert dish, on plated stand , 7
with paw feet, and a plated oil and vinegar cruet frame ot . 4

132 Cul Glass. Four bottles and stoppers, a hors d’oeuvris - ]
tray and 8 dishes, a bowl and cover, and 3 other picces /7~

133 A J: apanese iron wine pot with spout, and chased in fruits and /
foliage in relief, another, a Japanese bronze peach form '? s
koro and cover, and another, circular, on feet ot

154 A Japanese metal gourd bottle, incised, a carved and
lacquered figure of a mandarin, 103in. high. an Indian /7 / —
red lacquer box and cover. and a black and gilt lacquer

tazza

135 An Indian carved wood box. a mahogany box with compart- -~ .
ments, a leather case with 4 bottles, plated tops, and 7¢°
other pieces p

136 A Chinese red lacquered oblong tray, carved in paconies and /u?
(1t [;‘a i v Iy foliage, 17in. wide, and another, 18in. wide
\2° S @ Three DI[] Engllﬂh wrought irou rush-light holders, on elaws,
and a mahogany foot rest
138 A wheel barometer, in carved oak case, a red lacquered box /2 /—
and cover, and 2 miniatures— Portraits of Ladies /___
189 A pair of hanging mirrors, in carved and gilt frames, IHHn 2

by 16in. - ilb[ /x- ’

AT 140 Two Old English samplers, dated 1781 and 1804, framec

Y J=

I.M o _@1-1_) Papier Mache. A 12}in. black and gilt lacquered circular
Tt tray, Chinese decoration, and 5 others, 3 penstands and 5 Z

decanter stands, and a Persian lacquer pen case

.f'--d__. e
LF'*—'I’ o -f‘ A saluting eannon, 25in. long
f Ld ._.r A leaded coloured glass panel— A Naval Engagement, dated
=) 1683, another— Heraldie Shield, and another— Heads of

Saints

144 A leaded glass panel, the centre with figure of Christ and . =
horder of fragments of stained glass, in figures, columms, # G
ete., 2ft. 10Lin. by 19%in. S

145 A leaded coloured glass panel— Birds, fruits, ete.. 21in. b,ﬂ'/iy';-;"#fd
18%in., another, circular, and 1 other piece

146 A pair of French blue glazed porcelain vases with chased ﬁ-'_r /[

ormolu  necks and handles, on ormolu fluted columns ~ /=
and square bases, 20in. high ¢
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147 A chased ormolu bracket, 11in. high, and a Japanese bronze
koro with dragon handles, Gin. high

148 A Staffordshire brown glazed jug. 3 lacquered papier mache
cireular trays, a earved soapstone figure and 2 other pieces

149 A chased and engraved brass cofferette with painted porce-
lain plaques

150 A pair of Staffordshire seated figures of boyv and girl, a cow
cream jug, and 9 other pieces

151 A green leather dressing ease with 5 silver-mounted bottles,
and 5 others. silver-mounted

152 A double barrel hammer gun, a pin-fire single barrel gun, an
Indian sword in leather seabbard., and 2 others

158 An old Italian Majolica oval dish with the Baptism of
Christ in high relief. a Continental pottery cireular
dish, incised, 14in. diaem., and a Martin ware beaker

134 An ormolu vase, chased in belt of myvthological figures in
relief. 11in. high, on marble plinth

155 A pair of Nankin blue and white bulbous vases with dragon
handles, and painted in garden scene with figures of
children plaving, trees, trellis, ete., 13in. high, wood
stands

156 Three Old English cut glass sweetmeat bowls, an Old English 7 s /’

.

engraved wine glass, on white air twist stem, and 4 other / s
pieces /
157 An early German glass picture— Figures fighting at a well, /f -
framed
1538 A Chelsea 2-handled cup, cover and stand, blue and gilt
159 A mahogany easel 28/~ 7 T
160 Six Old English silver dessert spoons, chased ell at S¢i/=

161 Glass. An old Egyvptian tear bottle, 1 other, Roman, and J
2 pieces of Venetian glass 5,%,
162 A pair of Old English needlework pictures— Children /J:/-
163  An Old English needlework picture— A Girl in a wood /<7
164 A Majolica dish. the centre with the Presentation in the ,

Temple. after Bassano, 17in. cire. :_f"'
165 A Gothic iron casket with ivory figures at the corners = 0 -
166  Two lapis lazuli figures of elephants, and three others of “_;

monkeys . A
167 A porcelain eup and saucer, painted with panels of Chinese I," _—, -

subjects e S :
168 A I:imngu-x enamel plaque, 8in. by 12in. _° - K

i

169  An early Italian portrait of a lady, on panel =

@ A carved stone erucifix, from a chureh in Strashurg

171 A set of four French bronze plagues— Amorini 1N
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o) 67 :7 ;ﬁaj A pair of bronze figures— Neptune and Amphitrite, by A.
2= o Moreaw, 17in. high
o i B DA pair of Indian brass female figures. 14in. high
Lo 0= A copper coffee pot, and six other pieces
75 A French rosewood and ormolu inkstand
176 Two Persian lacquered panels, decorated in equestrian and
other figures in landscapes. framed
177 A wedding veil of Brussels applique lace, about 2 yards
square
178 A Brussels lace applique flounce, about 53 yards
179 Three pieces of Italian point, and 1 piece of Genoese lace
180 A Brussels point lace flounce, about 6 yards, and a piece of
garniture
181 A lace parasol cover, a piece of Irish erochet, a piece of sprig
net, 2 pieces of Carrick-ma-Cross, 2 embroidered fichus,
and 1 small piece ditto
182 A Honiton applique lzee fichu, a veil, and sundry small
picees
183 A Honiton guipure lace cape, a berthe, and 2 small pieces

Lots 184 to 195 by direction of the Executors of the late Mrs, F, M. J.
Groves, of Wargrave Lodge, Wargrave.

COINS.

184 A George 1. 2-guinea piece, 1726, puineas (2), half guineas (2)

185 A George 1I. 2-puinea piece, 1738

186 George 1II.: Four Spade guineas

187 George II1. : Gibraltar guineas (2), two half guineas, 1769
and 1804, sovereign, 1820, three l-guineas, and a
1-guinea ’

188 A George IV. 2-pound piece, 1823, hall sovereign, 1823,
William IV. sovereign, 1836

189 Eleven small gold coins of Russia, Turkey. India, ete.

190  Fourteen English silver crown pieces from Charles 11 to
Victoria

191 Forty-three English silver coins of sizes from half-crown to
sixpence

192  Miscellancous hammered and milled English silver coins,
and 4 small value bank notes

193 Various Continental silver coins, small silver pepper pot,
and 1 plated ditto 68 nzs.

194  Seventy-nine bronze medals of the Dassier and Mudie
Series, in two cash boxes



195

201

202

2014

205

20065

208

200
2140

211
212
213

214
215
216

134

A large parcel of copper, nickel and white metal coins,
medals and tokens

Lotz 201 {o 246 are the Property of a Lady.

A Dresden china figure of a sleeping girl, Tiin. high, and a
pair of reclining china figures— Youth and Girl holding
salt cellars

An enamel flat-shaped snuff bottle, mounted in silver and
enamel and set stones, in ease

A Chinese poreelain bulbous long-neck bottle, decorated
i dragons and clouds in gilt on a coral red ground,
24in. high

A pair of Cloisonne enamel tazza dishes. on circular bases,
4iin. high

Oriental. A bowl and cover. cnamelled in river scenecs,
buildings. ete.. and 4 blue and white bowls, various

A Sevres jug and a boat-shaped dish. painted in panels of
cupids on a dark blue and gilt and pink ground, and a
Sevres boat-shaped dish. painted in exotic birds, on a

~ turguoise blue ground

A Naples tankard and cover. a cup, cover and stand, a
modern Worcester cup. cover and stand, and a cup and
stand, vellow ground

Sevres. A cup and saucer, painted in Boucher figures,
turquoise blue ground and jewelled. and 2 circulm
dishes, ormolu mounted

Oriental. Five teapots and covers. and 8 bowls and covers

Oriental. A 93in. sang de boeuf vase, 2 other vases, a
spill vase, and 8 wood stands

A jasper cvlindrical spill vase., and 20 other pieces, various

A gros de Flandres jug, a lustre jug, and 2 other pieces

Four Japanese ivory earvings, and 6 pieces of enamelled
silver

Six snuff hoxes, various

Two jade plaques, and 3 ivory boxes

Oriental. A pair of 5in. poreelain gourd-shaped bottles,
decorated in figures and dragons, reserved in white on
a black ground, weod stends, a pair of 4in. blue on white
jars and covers, and a blue on white tazza dish, weod
stand

A Celadon vase, picreed in foliage, 93in. high. a Celadon
vase with paconies and foliated serolls in low relief,
8lin. high, and a Nankin blue and white beaker. 8in.
high, wood stand
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An Oriental apple green self-colour bottle, 53in. high, 2
others, and an opaque blue glass bottle, 3in. high
A Chinese poreelain bowl, green, vellow and aubergine,
8%in. diam., and a poreelain bowl, enamelled in figures,
Tin. diam., wood stand
A pair of Nankin blue and white tankards with entwined
handles, 8in. high
A pair of Japanese gilt lacquer gourd-shaped bottles, over-
laid in panels of vases of flowers, birds, ete., in mother-
o'-pearl and ivory, Tin. high. wood stands
An Oriental evlindrieal-shaped vase, with kyvlin masks and
incised in bamboo plaits, ete.. in the white, 15in. high,
and a sang de boeuf bulbous jar, Tin. high, weod stand
An Oriental turquoise blue self-colour flat-shaped hottle,
53in. high, wood stand, and a 5in. Celadon jar, pierced
in flowers and foliage
A pair of blane de chine figures of kvlins, supporting vases,
Din. high
A chased and pierced silver box with agate plaques, on ball
feet, 5in. high, and a Chinese blackwood table sereen
with jade plaque inserted. 5in. high, in box
A Chinese carved blackwood table sereen, with circular f“’:..
porcelain medallion with figures of kylins in relief, o op- ./ ﬂ e
a vellow ground. 13%in. high LS
A 10in. Chinese bronze vase with chased brass applique
work, set agate, malachite, ete.. wood cover and stand (__A),
A tortoiseshzll  silver-mounted reading glass, a  silver .?Af
case watch, and a pair of sugar tongs

Six Chinese poreelain glass snulf bottles ez
Three jade and other bead necklaces, and 2 hra.welrt-, ';/z'-J
A Cloisonne stick handle, and ten other pieces J r.f o

A Cloisonne enamel oblong incense burner and cover, pierced *
-
in flowers, 9in. high, wood stand, and a vase and cover, ~ ¥~

on cle]:-hﬂnt feet, 6Lin. high f,,_;{:- e oh *’{’f *
A Chinese crystal snuff bottle and stopper, ecarved in o0

kylins, cherry blossom, ete., in case e ’
An ivory figure of a monk with hinged skirt, l'ilLlﬂ'ilng oyl

reliquaire earved in figures, ete., 61in. high _,J/""

A Chinese bronze duplex vase with dragon handles, ﬂim 8-
high, wood stand

A 4iin, Chinese poreelain sang de boeuf bulbous bntth, _ *._,,-_..
and 8 others, smaller, wood stands, in box

A Vernis Martin eircular snuff box with miniature i 1 i
and a Japanese circular silver box with pierced an{l J d/
enamelled cover






258

]
(1]
=2

)
(4]

259

2640

261

262

263

268

260

270

271

16

Six pairs of plated fish knives and forks and 6 pairs of plated
dessert knives and forks, ivory handles, in mahogany
case

Plated. A pair of fish servers, chased handles, in case, a
pair of salad servers. and a set of 6 table spoons, shell
and thread

Plated. An old Sheffield chamber ecandlestick, 3 old
Sheffield salt cellar stands, chased edges, and a pair of
plated chamber candlesticks

An Old English silver nutmeg grater, engine turned

An old Sheffield plated mustard pot, a plated centre-piece
with 4 engraved flower holders, a pair of grape scissors,
and 9 other picees

Silver. An Old English marrow scoop. a set of 6 feather
cdge tea spoons, 4 others, a silver gilt spoon, and 3
wine labels 100zs. 5

A silver milk jug, repousse, and a silver soup ladle  all af

A vinaigrette, a silver etui, repousse, and 2 gold-mounted
ivory toothpick cases

Six Georgian silver table forks, 2 dishes, 6 Georgian tea
spoons, a ladle, and a pair of tongs

A pair of foreign silver curtain holders, pierced in serolls,
another pair, pierced in diaper, and a soup ladle

A Japanese silver cased fan-shaped bottle, %in. high, and a
set of 4 Oriental silver liqueur glass holders

A silver cup (fozs. 10dwts.), and a silver-mounted cut
glass essence bottle all at

A pair of plated decanter stands, pierced, and a plated
bottle stand

A Georgian silver hot-water jug, plain, 2 sifters, and 3 salt
Spoons 1tozs. 10

Plated. A set of 3 cireular salt cellars, a pair of snuffers
and a sance ladle

A Burmese silver vase and cover, with spike top, on pierced
column and circular base, chased in panels of deities
and foliated scrolls, 16in. high, 480zs. all at

A plated kettle, on stand, and a brass bowl on marble base,
Sin. high

An antique silver spoon, a Russian silver spoon, a Nor-
wegian silver and enamel eaddy spoon, and a Bilston
cnamel pateh box

A pair of Old English urn-shaped pepper pots and 2 mus-
tard pots (tozs. 12) all at

A silver chatelaine, chased in serolls, with chains and
pendants
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An Irish silver goblet with seroll handles, repousse in
flowers and foliage, Gin. high 140zs. 5

Twelve pairs of plated dessert knives and forks, with ivory
handles, and a set of 12 fish knives and a server with
ivory handles, in mahogany case

A plated fish knife and fork, in case, and 2 pairs of nut-
crackers and pick with ivory handles, in case

A wax bust—Lafavette. a Derby poreelain plaque, painted
in dogs, and a portrait of a gentleman, oils, eircle

A plated kettle, stand and lamp, and a pair of old Sheffield
plated shaped and pierced decanter stands

DECORATIVE FURNITURE.

An Old English mahogany bureau bookease. enclosed by
2 glazed Gothic panclled doors, secretaire with fall-
front and cupboard. enclosed by 2 doors under, on
feet, cornice over, brass astrigal and brass inlaid edge,
4ft. wide

A mahogany pedestal writing table with 2 drawers and 4
deep drawers in the pedestals, 8/% 6 wide

An Old English mahogany fire sereen

A rosewood and brass inlaid footstool., and a ecarved oak
footstool

A stained as mahogany rail-back armechair

An Old English 3-tier hanging bookshelves with dentil
cornice, 2ff. %in. wide

A 2ft. 7in. oak oblong card table with folding top, on
tapered legs

A Turkey figured carpet, about 19ft. by 14f1.

An antique oak chest of 3 drawers, 4ff. 2in. wide

An Old English upright mirror in gilt frame with cornice
over, 2ft. 8in. wide

A pair of Chinese black lacquer octagonal-shaped chests,
inlaid in landseapes and figures and flowers in mother-
o'-pearl, on echonized stands with drawer, scrolled-
shaped legs, and tray stretchers, ormolu mounts, 18%in.
wide

An Old English mahogany wardrobe with sliding trays,
enclosed by 2 panelled doors, and 4 drawers under,
4ft. wide

A Laver Afshar rug, centre formal oblong panel design on a
blue ground. about 5ft. 5in. by 3ft. 11in.
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A Kerman Laver portiere, the cenfre with conventional
panel on a crimson ground, and border of flowers and
spirals, about 4ft. 4in. by Gft.

Another, similar, about 4ft. 5in. by 6ft.

A Laver Afshar rug, the centre with formal desion on a blue
ground, about 3ft. 2in. by 4fl. 2in.

A wrought-iron fire sereen with 2 doors in centre, 3ft. %n.
wide

A wrought-iron chandelier with 8 bracket candle caps

A pair of wrought-iron fire dogs with brazier surmounts,
A0in. high

A French ecircular table, on shaped legs and trayv stretcher,
marble top, 19in. diam.

A French mahogany bureau with fall-front, enclosing
drawers, 3 drawers under and 8 drawers over, marble
top and brass gallery, 4fi. 3in. wide

A mahogany back-gammon table, the top inlaid for chess,
on tapered legs and toes, 2f1. 9in. wide

An Old English mahogany swing toilet mirror, on secroll
supports and oblong plateau, with 3 drawers, 27in.
wide

Five ebonized Yorkshire chairs, with carved panclled backs
and baluster-shaped legs and turned stretchers

A 3ft. Old English mahogany table, with drawer and fall-
down flaps, on turned legs

An Old English oak 2-tier dumb waiter, and an oak
jardiniere stand, on turned pillar and cireular base

A 3ft. Old English mahogany serpentine front oblong table,
with drawer, on square-shaped legs

An oak nest of 3 oblong coffee tables, 21in. wide

An Old English mahogany swing toilet mirror, on platean
with boxes at ends and sliding lids, 24in. wide, and an
Old English hanging mirror in walnut frame

A rosewood coffee table, 18kin. wide, a hanging mirror in
mahogany  frame, and a japanned metal camster,
decorated in gilt

An Old English mahogany circular top table, earved in
festoons, shell and other ormmament, and 8 ecircular
sunk panels around border, 2ft. 9in. diam.

A Bokhara rug, erimson ground, about 4ft. 10in. by 4ft. Gin.

A Ferahan corridor rug, conventional floral design on a blue
ground, about 13ft. by 3ft.

A Bokhara rug, crimson ground, about 4ft. Tin. by 4ft. 2in.
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An Empire oblong table with metal top. lacquered with
figures on a terrace in the Chinese manner, in a border of
filowers in colours, on an iridescent ground. on ormolu
and brass pillar and gilt bronze claw, 25in. wide

An upright mirror in gilt frame, with pilasters at sides,
and domed-shaped cornice over, Gft. 3in. by 2ft. Gin.

A Persian rug, cendre trellis design, red ground, about 5ft. 2in.
by 2ft. Sin., and another, diamond-shaped panels, about
ift. 3in. by 2ft. Tin.

Another, floral design on a yelloe ground, about 4fl. 3in. by
3ft., and another, trellis design, about 4ft. by 2ft. Gin.
Another, centre trellis floral design on a yellowe ground, about
aft. by 2ft. 9in.. and another, about 3ft. by 3ft. 4in.

An [Italian ebony and tortoiseshell eabinet with shelves,
supported by pilasters and enelosed by glazed door and
sides, 80in. wide, on stand with turned legs. 2ft. Din.
wide

A set of 6 mahogany dining chairs, seats covered marone
velvet

An Old English birch chair with splat, on cabriole legs and
club feet

A mahogany 5-rail towel airer, and an ebonized rout seat

A mahogany dining table, on turned legs, 3ft. 1thin. wide,
and 3 extra leaves :

A Ht. 10in. French walnut and parqueterie writing table,
inlaid in kingwood and satinwood, with 3 drawers, on
cabriole legs

A Hepplewhite mahogany settee with shaped ends, uphol-
stered in red damask, on lluted square tapered legs,
Gfit. wide

A mahogany civeular table, on turned pillar and reeded
claw, 4ff. diam.

An Old English carved oak high-back chair with arms

A Burmese hexagonal top table with earved border, sup-
ported by 3 female figures, on triangualar base, 20,
diam.

A mahogany reading stand. on metal standard, and a
mahogany hidet

A child’s oak rocking chair, upholstered in needlework,
and a Japanese bamboo and cane hanging cupboard

A mahogany folding chair and library steps

A mahogany and satinwood banded bedside cupboard

A mahogany trav-top washstand with marble top, &ft. wide

A Persian carpet, the centre with panel on a erimson ground
and border. abouf 1111 %in. by 14t






